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Звіт про методичну роботу  у  
ВСП «Рожищенський фаховий коледж   

ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького» 
 у 2022-2023 навчальному році 

 

Основна мета навчально-методичної роботи Рожищенського фахового 

коледжу є: створення незалежних умов роботи з педагогічними кадрами; 

максимальна реалізація викладачами активної навчально-виховної функції 

організація методичної роботи у циклових комісіях; створення сприятливих 

умов для саморозкриття та саморозвитку творчого потенціалу педагога. 

Методична служба вела роботу, виходячи з основних положень Законів 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», 

відомчих матеріалів Міністерства освіти і науки України, формування 

позитивного іміджу навчального закладу. 

Вся методична робота в коледжі упродовж звітного періоду проводилася 

відповідно до плану (на скільки це було можливо в умовах воєнного стану), 

підпорядковувалась меті сприяння особистісному розвитку викладача, 

підвищення фахової майстерності, пропаганді передового педагогічного 

досвіду, координації роботи циклових комісій щодо розроблення навчально-

методичної документації, удосконалення професійної майстерності шляхом 

створення новітнього навчального контента педагога, який здатний вплинути 

на соціалізуючу складову розвитку особистості та сприяти оновленню змісту 

освітньої діяльності закладу фахової передвищої освіти, створення відповідних 

умов для впровадження компетентнісного підходу та інноваційних змін у 

процесі розбудови освітнього простору. 

Колектив викладачів коледжу у 2022-2023 н. р. працював над вирішенням 

методичної проблеми: формування гнучких організаційно-методичних 

алгоритмів із забезпечення якісного освітньо-виховного процесу та його 

ефективну адаптацію до нинішніх умов. 

Щоб реалізувати проблему року методичною службою проводилась робота 

у основних напрямках: 

- Вивчення, узагальнення і впровадження досвіду кращих педагогічних 

працівників коледжу, кураторів академічних груп, вихователя гуртожитку; 

- Накопичення і систематизація методичних матеріалів викладачів; 

- Пропаганда і поширення інноваційних методів навчання й виховання; 

- Організація та проведення конференцій, педагогічних читань, 

методичних семінарів, майстер-класів з метою вирішення актуальних проблем 

навчання і виховання; 

- Практико орієнтована освіта. 

У цьому році значна увага була спрямована на розвиток навичок 

самоосвіти педагогічних працівників та студентів, методиці використання 

інноваційних дистанційних технологій навчання, нових моделей управління 

виховним процесом, особистісно-орієнтованому навчанню, інформаційно-

комунікативному забезпеченню освітнього процесу. 
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Важлива роль у підвищенні професійної майстерності викладачів належить 

Методичній раді коледжу. Засідання якої проводилися систематично 

(проведено 4 засідань). Діяльність Методичної ради в основному 

спрямовувалась на теоретичну розробку питань змісту й технології навчання, а 

також на аналіз і запровадження рекомендацій щодо покращення навчально-

методичного забезпечення освітнього процесу, розробці завдань з підготовки 

коледжу до акредитації освітньо-професійних програм «Ветеринарна 

медицина» та «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», 

визначенню пріоритетів у підготовці до ліцензування на впровадження 

профільної загальної середньої освіти. На засіданнях методичної ради 

розглядались питання: 

Розробка напрямів вирішення методичної проблеми навчального закладу 

на 2022-2023 н.р. 

Про стан наповнення навчально-методичними матеріалами платформи 

moodle єдиного навчального середовища коледжу. 

Методичною радою розглянуто і погодженно Положення:  

Про  методичну раду 

Про  про методичний кабінет 

Про  про пакет комплексної контрольної роботи 

Про  про паспортизацію і атестацію навчальних кабінетів та лабораторій 

Внесено зміни до Положеннь що регламентують роботу структурних 

підрозділів; зокрема до положення про рейтингове оцінювання роботи 

викладача, зміни внесено у розділ «Методична робота» індивідуальних планів 

викладача  

У тісній співпраці із ЦК методична служба та викладачі коледжу 

розглядали, обговорювали робочі навчальні програми, плани роботи 

кабінетів/гуртків, обговорювали методичні рекомендації МОН України, 

інструктивні листи щодо актуальних тенденцій в освіті, щодо підготовки та 

реалізації освітніх програм. 

Укладено Програми усних співбесід з біології, української мови, історії 

України, математики для вступників 2023р. (11 кл. - на основі чинних програм 

зовнішнього незалежного оцінювання/ЗНО), затверджених наказами 

Міністерства освіти і науки № 1426 від 20 грудня 2018 року/біологія, укр.мова; 

чинна програма ЗНО з історії України, затверджена наказом Міністерства 

освіти і науки № 696 від 26 червня 2018 року, з математики - чинна програма 

зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО), затверджена наказом 

Міністерства освіти і науки № 1513 від 4 грудня 2019 року - для осіб, які 

бажають здобувати фахову передвищу освіту на основі повної загальної 

середньої освіти. 

Програми усної співбесіди з біології, української мови для вступників (9 

кл.) на основі навчальної програми для загальноосвітніх навчальних закладів, 

затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 

804(https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-

programi/navchalni-programi-5-9-klas) для осіб, які бажають здобувати фахову 

передвищу освіту на основі базової середньої освіти. 

Методична служба та викладачі коледжу  успішно справились із новими 

викликами – організацією дистанційного навчання . Заняття викладачі 
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здебільшого проводили у форматі синхронного/асинхронного режиму 

переважно з використанням платформи Google Meet, активно 

використовувалась та заповнювалась платформа Moodle; для тісної співпраці зі 

студентами, перевірки домашніх робіт використовували Classroom, педагоги 

успішно освоїли роботу із програмами тестового контролю знань, створювали 

тести самостійно та використовували різноманітні освітні платформи; 

користувались засобами відео/аудіо демонстрацій, інтерактивних симуляцій, 

віртуальних лабораторій, зокрема розроблено: 

- електронний супровід занять до тем: « Україна в роки Першої світової 

війни», « Культурне і духовне життя УРСР у роки непу» («Історія: 

Україна і світ») – В.К.Шевчук  

- тестові завдання здобувачів освіти з біології і екології; до окремих тем з 

біології і екології (для занять в дистанційній формі) створено 

презентації/pptx – І.О. Лукашук 

- оновлюється презентаційний матеріал для використання на заняттях; 

- ряд тестових завдань для формувального, підсумкового контролю знань 

студентів, для тематичного оцінювання знань (з використанням платформ 

NaUrok, Google Forms - О.В.Івашина, І.Л.Козачук, І.О.Лукашук, 

С.А.Федчик, О.А.Черняк, В.К.Шевчук, Classtime (І.О.Лукашук, 

С.А.Федчик) , Jast Class/С.А.Федчик;  

- тренувальні тестові завдання з фізики, астрономії до окремих тем з 

використанням Onlane Test Pad/М.Л.Мізюк) 

- «тестові завдання з дисципліни Тваринництво» - О.І. Чижевська 

- тестові завдання з механізації виробничих процесів – Л.М. Ковальчук. 

Онлайн тестування використовуємо не тільки для діагностики знань і 

оцінювання навчальних досягнень студентів, а й з навчальною метою.  

В умовах розбудови освіти України проблеми вдосконалення фахового 

рівня та підвищення педагогічної майстерності викладачів стають 

першочерговими. Надання методичної допомоги викладачам стимулювання 

цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності 

педагогічних працівників; росту їх професійної майстерності, розвитку творчої 

ініціативи, підвищення престижу й авторитету – основа методичної роботи. 

У методичній роботі використовувались різні форми: групові, масові, 

індивідуальні. 

Методичний кабінет коледжу продовжував роботу з накопичення й 

систематизації методичного матеріалу на допомогу викладачам, кураторам 

академічних груп, головам циклових комісій. Поповнено публікаціями, 

кращими роботами викладачів коледжу виставковий стенд кабінету. Найбільш 

значущі і змістовні методично-дидактичні матеріали (розробки, рекомендації) 

були представлені на Всеукраїнський конкурс «Педагогічний ОСКАР -2023» 

(ДУ НМЦ ВФПО), а саме:(Механізація виробничих процесів у тваринництві, 

методичні рекомендації для виконання практичних завдань з навчальної 

дисципліни для студентів спеціальності 204 Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва - Ковальчук Любов; Організація виробничої 

і бізнесової діяльності, робочий зошит для практичних занять з навчальної 

дисципліни для здобувачів освіти спеціальності 204 – Куденчук Лесі; Безпека 
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життєдіяльності з основами охорони праці,навчальний посібник для 

здобувачів освіти спеціальності 204 – Мосійчук Галини; Технологія 

виробництва продукції свинарства, робочий зошит для практичних занять з 

навчальної дисципліни для здобувачів освіти спеціальності 204 – Чижевська 

Ольга; Оператор із штучного осіменіння сільськогосподарських тварин та 

птиці,робочий зошит (для проведення занять із здобуття робітничої професії 

для здобувачів освіти спеціальності 211 – Недопад Лесі та Карпюк Ольги. 

Загалом викладачами укладено 16 методичних розробок, підготовлено 20 

методичних доповідей на різну тематику (про це детально звітували головиЦК). 

Основною метою системи освіти є створення умов для особистісного 

розвитку і творчої самореалізації кожного громадянина України, які зможуть 

навчатися протягом усього життя, створювати і розвивати цінності 

громадянського суспільства. Для цього в коледжі організована робота 

викладачів з обдарованими студентами, що дозволяє не тільки створити 

необхідні умови для їх розвитку, а й психологічно готувати їх до наполегливої 

праці, самовиховання. Студенти активно брали участь у конкурсах, олімпіадах 

а саме:  

Серед заходів позааудиторної роботи: 

Радіодиктант національної єдности #пишемо; заходи з нагоди 

Міжнародного дня рідної мови (матеріали, що ілюструють зміни у правописі, 

цікаві факти про мову) та Шевченківські читання, заходи до Міжнародного дня 

поезії (щорокупроводить Федчик С.А.)/ (відзняли відео). 

-  обласному етапі ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (02.12.2022; Вікторія 

Злотник, ІІ вет – Федчик С.А.); 

- обласному етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика (06.12.2022; Дарина Пачковська, ІІ вет – Федчик С.А.) 

Онлайн-турнір «Майбутні лідери України: образ мислення та стиль 

життя». Науковий керівник студентського проєкту «21 символ сильної України: 

українські успішні бренди» (Хурава Катерина), м. Київ, 2023 р. 

Учасницею ХVI Міжнародної студентської наукової конференції «Молодь 

як стратегічний потенціал розбудови національної економіки» була студентка 

ІІІ вет. курсу Ольга Данелюк (науковий керівник Черняк О.А./Фаховий коледж 

технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки, підготовлено тези 

доповіді на тему: «Використання штучного інтелекту у ветеринарії»). 

Як уже заведено, 25 травня, було проведено IV студентську пошуково-

дослідницьку конференцію «Наука: Перші кроки». Конференція проводилась 

по трьох напрямках:  

«Загальна підготовка невід’ємна складова в здобутті освіти» (5 доповідей 

студентів, керівники – Мізюк Микола, Федчик Світлана, Івашина Олена, Заяць 

Олена); 

«Проблеми та перспективи виробництва та переробки продукції 

тваринництва» (4 доповіді, керівники – Ковальчук Любов, Куденчук Леся, 

Чижевська Ольга); 

«Ветеринарна медицина на сторожі людства» (5 доповідей, керівники – 

Адамчук Олександр, Карпюк Ольга, Прус Василь, Ющак Євгенія, Ющак 

Олександр) 
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Із профорієнтаційною метою для учнів Волинського обласного еколого- 

натуралістичного центру Волинської обласної ради, секції «Юні фермери та 

ветеринари» викладачами були проведені онлайн заняття із спеціальних 

дисциплін:  

1. Гігієна тварин з основами ветеринарії – Бєлова  І. Г. 

2. Технологія відтворення сільськогосподарських тварин – Заяць О. Й. 

3.Ветеринарно-санітарна експертиза з основами переробки продукції 

тваринництва – Заяць О. Й. 

4. Паразитологія та інвазійні хвороби – Ющак О. В. 

5. Внутрішні незаразні хвороби – Ющак Є. В. 

6. Хірургія ветеринарної медицини – Прус В. В.  

7.Хвороби  дрібних тварин – Карпюк О. Р. 

8. Механізація виробничих процесів у тваринництві – КовальчукЛ.М. 

9. Технологія переробки продукції тваринництва – Мосійчук Г.С. 

10. Менеджмент і маркетинг у ветеринарній медицині – Куденчук Л.А. 

11. Тваринництво та зоогігієна – Чижевська О.І. 

Проведено сім відкритих виховних заходів, одне відкрите заняття. 

Зросли показники наукової та професійної активності викладачів 

коледжу (брали участь у різнорівневих наукових заходах: конференціях, 

семінарах, круглих столах, вебінарах, тренінгах тощо) зокрема: 

Бєлова І. Г. – II Міжнародній науковій практичній інтернет- конференції 

«FUTURE OF WORK:TECHNOLOGICAL, GENENATIONAL AND SOCIAL 

SHIFTS, Морфологічний та хімічний склад туш бугайців за впливу мінеральних 

добавок, Міжнародний електронний науково- практичний журнал « Way 

Science», м. Дніпро 

Куденчук Л. А. – ІІІ Міжнародна науково-практична інтернет-

конференція «Ресурсно-орієнтоване навчання в «3D: доступність, діалог, 

динаміка». Тема: «Активізація навчальної діяльності здобувачів освіти з 

економічних дисциплін через використання інноваційних освітніх технологій», 

м. Полтава, 2023 р 

ІІ Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційно-ресурсне 

забезпечення освітнього процесу в умовах диджиталізації суспільства». Тема: 

Змішане навчання як ефективна форма організації викладання економічних 

дисциплін у закладах фахової передвищої освіти, м. Київ, 2022 р. 

Ковальчук Л. М. – Всеукраїнська онлайн конференція Інтерактивні 

методи навчання. Тема: Змішане навчання як інструмент підвищення 

ефективності навчання. (ГО «Платформа ОСВІТИ») 

Чижевська О. І. – ХХVII Міжнародній науково-практична інтернет 

конференця «Розвиток науки та техніки: виклики сучасності». Тема: 

«Національно-патріотичне виховання студентської молоді у контексті поглядів 

Констянтина Ушинського» (м. Вінниця) 

Мосійчук Г. С., Заяць О. Й., Недопад Л. К., Карпюк О. Р. – 

Всеукраїнська конференція «Проблеми репрудоктології тварин. Шляхи 

вирішення» тема: «Фактори, що сприяють прояву фізіологічних функцій 

тварин» МОН України, НМЦ ВФПВО  
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Шевчук В. К. - інтернет-конференція «Пріоритети в освіті: безпека в 

інтернеті в умовах війни»; інтернет-конференція «Навчання в умовах війни: 

використання інтернет-ресурсів» ; 

Систематично надавалась інформація для викладачів коледжу про 

можливість участі у науково-методичних заходах коледжу та інших установ 

через розміщення на відповідному стенді та webсайті коледжу. Надавалась 

індивідуальна методична допомога у питаннях розробки навчально-методичної 

документації, методики проведення занять та виховних заходів (у тому числі і 

відкритих), проводився інструктаж та консультування педагогів з питань 

виконання нормативних, директивних документів, організації навчального 

процесу; проблем інноваційної діяльності, дослідницької роботи, професійного 

самовдосконалення; організації  роботи  з  власної самоосвіти та самостійної 

роботи студентів, публікацій педагогічних знахідок в Інтернеті, пресі, 

збірниках тощо. 

Викладачі коледжу долучались до роботи у обласних методичних 

об’єднаннях(план роботи ОМО виконано у повному обсязі. На базі нашого 

коледжу організовано та проведено ОМО голів студентських профкомів 

(І.Л.  Козачук, О. А. Черняк). 

Проводилася індивідуальна робота з викладачами щодо підвищення 

професійного рівня і кваліфікаційних категорій. Організовано проведення 

чергової атестації педагогічних працівників. У межах цієї роботи: 

- відповідно до перспективного плану атестації педагогічних працівників 

складено список атестантів; 

- розроблено і затверджено план роботи атестаційної комісії; 

- для надання допомоги атестантам за ними закріплено членів атестаційної 

комісії; 

- складено графік проведення відкритих занять; 

- кожному з атестантів під час індивідуальної роботи надано методичну 

допомогу у виборі форм, методів і засобів навчання при проведенні відкритих 

заходів, в оформленні методичних розробок цих заходів. Особливу увагу було 

приділено викладачам, які атестувалися на відповідність чи присвоєння вищої 

кваліфікаційної категорії, проаналізовано усі зібрані ними матеріали, зібрані 

необхідні матеріали щодо висновків професійної діяльності цих атестантів, 

оформлені матеріали узагальнення досвіду роботи.  

-  підготовлені атестаційні характеристики, з якими викладачі були 

своєчасно ознайомлені, оформлені атестаційні листи і видані атестатам під 

підпис;  

-  оформлені протоколи засідань атестаційної комісії; 

-  підготовлено  і надано до обласної атестаційної комісії пакет усіх 

необхідних документів для атестації викладачів вищої категорії. 

Як підсумок – у поточному навчальному році підвищили свою 

кваліфікаційну категорію: Черняк О.А., Чижевська О.І. – викладач вищої 

категорії; присвоєно педагогічне звання викладач-методист Федчику С.Й.; 

засвідчили відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії та 

педагогічному званню – Федчик С. А., Недопад Л. К., Карпюк О. Р.; 

атестувалась на відповідність займаній посаді – методист коледжу Козачук І. Л. 
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Одним із провідних напрямів методичної роботи є підвищення кваліфікації 

викладачів. Основною базою підвищення кваліфікації був Білоцерківський 

національний аграрний університет (Ющак Євгенія – з дисципліни «Внутрішні 

незаразні хвороби»; Прус Василь– «Епізоотологія з мікробіологією»; Недопад 

Леся – «Фармакологія з рецептурою»; Бєлова Ірина – «Організація ветеринарної 

справи»; Ющак Олександр – «Паразитологія та інвазійні хвороби 

сільськогосподарських тварин» та « Фармакологія з рецептурою»; Ковальчук 

Любов – «Технологічне обладнання цехів по переробці продукції 

тваринництва»; Мосійчук Галина – «Технологія переробки продукції 

тваринництва з основами виробничої санітарії» та «Безпека життєдіяльності з 

основами охорони праці»; Куденчук Леся – «Економіка виробництва продукції 

тваринництва з основами бухгалтерського обліку» та «Організація виробничої і 

бізнесової діяльності»; Чижевська Ольга – «Тваринництво»). 

У тісній співпраці із НМЦ ВФПО педагогічні працівники коледжу: 

Бєлова І. Г., Мосійчук Г. С. – підвищили кваліфікацію як заступники, 

керівники структурних підрозділів закладів ФПО;  

Бєлова І. Г. – за програмою «Проєктуванняелектронних освітніх ресурсів» 

Онлайн-курси підвищення кваліфікації за програмою «Особистісне 

професійне зростання педагогічних працівників закладів фахової передвищої 

освіти (коледжів, технікумів)» в ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

ЦІПО викладач – Мосійчук Г. С. та Козачук І. Л. 

Викладачі загальноосвітніх дисциплін та дисциплін загальної підготовки 

пройшли курси підвищення кваліфікації у ВІППО: 

Федчик С. А. (вчителів української мови і літератури) 

Федчик С. Й. (вчителів фізичної культури, вчителів предмета «Захист 

України» (основи медичних знань) 

Івашина О. В.(вчителів хімії) 

Міжнародний Сертифікат ПК отримала Федчик С. А. (ІІІ Міжнародна 

програма ПК керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та 

науково-педагогічних працівників) 

Участь у вебінарах/семінарах відкритих онлайн курсах на платформі ІМЗО 

за програмами: «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу» 

(Черняк, Мосійчук, Бєлова), «Психолого-педагогічний підхід у освітній 

діяльності дітей з особливими потребами» (Карпюк) – здійснили 4 викладачі. 

На платформі ПРОМЕТЕУС – 3 викладачі. Підвищували свою цифрову 

компетентність за програмою «Цифрові інструменти GOOGLE» - 5 викладачів 

(Івашина, Мізюк, Федчик, Черняк, Куденчук)  

В загальному, через платформи масових відкритих онлайн-курсів , 

здійснили навчання 19 педагогів.  
План заходів щодо організації методичної роботи в коледжі у 2022-2023 

навчального року в основному був виконаний. 

Основними завданнями лишаються – забезпечення виконання державних 

стандартів фахової передвищої освіти для спеціальностей 211, 204 та стандарту 

загальної середньої освіти; сворення умов для розвитку спільної творчості 

викладацького та студентського колективу; сприяння підвищенню освітнього, 

наукового та професійного рівня педагогів.  

Методист коледжу _______________Ірина КОЗАЧУК 


